

---

近日，第四届全国高校青年教师教学竞赛决赛在浙江师范大学成功举办，为积极打造向优秀教师看齐学习的良好氛围，激发青年教师更新教育理念和掌握现代教学方法的热情，发挥高质量教学竞赛在提升教师教学能力方面的引领作用，30日下午，教科处组织全校教学系（部）相关系领导、教研室主任代表以及本年度新入职教师共计30余人，在育才校区集中观看了本届教学竞赛决赛环节的现场直播。

在场教师对赛场上选手们娴熟的教学技能和精彩的临场表现纷纷表示肯定。在随后讨论交流环节，新老教师依次发言，相互交流对本届大赛的观后感受。大家一致认为，教师不仅要有扎实的专业知识，还要具备良好的教学基本功；在传授书本知识的同时，要把握时代脉搏，积极挖掘课程思政素材，达到教书育人的目的。会上，广大教师也对今后学校教师队伍发展和建设提出许多宝贵的建议。

近年来，学校十分重视教师师德建设工作和教育水平提升，教科处也积极组织教师在校内外开展学习活动，为专业教师掌握前沿教育理念、拓宽专业知识层面、提高教学科研水平创造良好的条件。通过本次观摩学习活动，不仅让青年教师感受到了优秀的教学艺术和语言艺术，还能使其反思自身，重新审视教学设计，改革实训方式，更新课程模式，深化学校教育教学内涵建设，促进教学质量发展。



图：赛场同步直播



图：现场交流